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1. (20 puntos) Complete la siguiente tabla con la informacidn correspondiente:

ELEMENTO NUmero Masa Protones

Electrones Neutrones Configuracién
atdbmico | atémica

electrénica / Gases
Nobles

Magnesio

Galio

Cobalto

Azufre

Bromo

Potasio

Argon

Zinc

Litio

Titanio

2. (10 puntos) Utilizando como ejemplo el buteno y el penteno, dibuje todos los isomeros
geométricos posibles.




3. (10 puntos) Determine el pH de las siguientes soluciones y luego clasifiquela como

acida, neutra o basica:

Concentracién
de soluciones

Calculos
pH

) Clasificacion
Acida / Neutra / Basica

|[H*]|=2,1x10"1

|OH"] =5,3x10"°

|[H*] =1.0x 1077

|OH"] =6,8x1073

|[H*] =3,7x1078

4. (10 puntos) Escriba el nombre de los siguientes compuestos:

Formula

Nombre del compuesto

CaCO3

KNOs

AI(OH)3

K20

NaCN

CH3 — CH; — CH,- CH3

CH3— CHZ - C=0

H

CHs— CH, OH

CH3-CH;-CH=CH-CH,-CHj3

CH3—CH,—CO—-CH,-CHjs




5. (10 puntos) EI Aluminio reacciona con el oxigeno del aire para formar éxido de
aluminio.
a) Escriba la ecuacion y luego balancéela.

b) ¢Cuantos gramos de 0xido de aluminio se obtienen a partir de 15 g de aluminio?

c) ¢Cuantos gramos de oxigeno se necesitan para que reaccionen con 36 g de
aluminio?

6. (10 puntos) Se preparan 1500 ml de solucion utilizando 14 g de Sulfato de sodio.
Determinar el % m/v, molaridad (M), normalidad (N) y las partes por millon de Na*
(ppmNa®).

Expresion de Formula Calculos Resultados
concentracion

% m/v

M

ppm Na"

7. (10 puntos) Balancee las ecuaciones siguientes:
8.) N205(g) + HQO(D—V HNOg(ac)

b) CaHigg + Ozgp—>  COyg + H20(

C) HC|O4(aC) + Ca(OH)Q(ac‘)_> Ca(CIO4)2(aC) + H20(|)

d) KC|O3(5) E— KC|(5) + Oz(g)



8. (5 puntos) Escoja la opcion CORRECTA con relacion a las caracteristicas de los
compuestos organicos e inorganicos:
a) Todos los compuestos inorganicos se disuelven en alcohol, éter, cloroformo, etc.
b) Los compuestos organicos son termoestables.
c) Lavelocidad de reaccion de los compuestos orgéanicos es lenta.
d) Los compuestos inorganicos se alteran por accion de la luz y el tiempo.
e) Todos los compuestos orgénicos son electrolitos.

9. (5 puntos) Escoja la opcion INCORRECTA:

a) EI'®N yel N son isétopos del elemento niitrégeno;

b) El ;)Ca yel ;JAr son isébaros;

c) ElH, el ?Hyel H son is6topos del elemento hidrégeno;
d) El*fO yel N son isétonos.

e) El 50 yel *C son is6tonos;

10. (10 puntos) Nombre la siguiente cadena.



